Несмотря на то, что случаев возникновения массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний в выходные праздничные дни не зарегистрировано, санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай характеризуется как тревожная, из-за паводка.

За три выходных дня в отделения лечебно-профилактических учреждений республики обратилось 306 человек, в том числе 52 ребенка: с признаками ОРВИ 26 человек, в том числе 11 детей, с диагнозом гастроэнтерит 3 человека, в том числе 2 детей до 14 лет. 1 с признаками внебольничной пневмонии.

От укусов собак пострадали 2 взрослых и 2 детей. 2 из пострадавших укушены безнадзорными собаками (с.Онгудай, с Чемал).

От укусов клещей пострадало 139 человек, из них 28 детей. У 2 человек подозрение на клещевой сыпной тиф.

В серологическую лабораторию ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай» от граждан поступило на исследование 85 клещей, в 35 экземплярах установлено наличие различных вирусов.

В праздничные дни сотрудники Роспотребнадзора проводили контроль санэпидобстановки в подтопленных паводком территориях.

Направлены предписания о проведении дополнительных санитарнопротивоэпидемических мероприятий в адрес глав муниципальных образований «Улаганский район», «Турочакский район», об организации медицинского наблюдения в адрес БУЗ РА «Улаганская районная больница», создании резерва койко-мест в БУЗ РА «Улаганская районная больница», СВА с.Балыкча.

Произведен предварительный расчет дез.средств, необходимых для проведения

дезинфекции подтопленных территорий. Дезинфекционные бригады проинструктированы по правилам проведения дезинфекции. 12.06.2023 Проведена дезинфекция 42 территорий в с.Балыкча.

Качество питьевой воды находится на контроле. 08.06.2023 на пищеблоке МОУ «Иогачская СОШ» в ходе проведения профилактического визита проведен отбор пробы питьевой воды (по микробиологическим показателям), пищевой продукции (2 пробы готового блюда на микробиологические показатели).

В ЛОУ МБОУ «Челушманская СОШ 11.06.2023 проведен отбор пробы питьевой воды (по микробиологическим, санитарно-химическим, вирусологическим показателям), пищевой продукции (3 пробы готовых блюд). Пробы находятся в работе.

Проведена работа по контролю обеспеченности магазинов розничной торговли с. Иогач, Артыбаш, с.Балыкча товарами первой необходимости, мониторингу цен на пищевые продукты, питьевую воду и предметы первой необходимости. В ходе мониторинга увеличения цен на товары первой необходимости не установлено.

На территориях подтопленных районов заболеваемость острыми кишечными инфекциями не превышает средний многолетний уровень.

Организовано информирование населения о мерах профилактики инфекционных заболеваний в паводковый период, проведению дезинфекции через местные группы в социальных сетях.

Ситуация о прохождении паводка на территории Республики Алтай на постоянном контроле Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай.

Специалисты Роспотребнадзора по Республике Алтай проводили контроль санэпидобстановки в период проведения Чемпионата России по 3Д стрельбе из лука в с. Каракол Онгудайского района с 9 по 11 июня и 10 июня проводилось

консультирование участников Дня животновода в Усть-Коксинском районе. Даны консультации по соблюдению требований санитарных правил участвовавшим в мероприятиях предпринимателям.

За праздничные дни на горячую линию Роспотребнадзора поступило 7 звонков. В основном вопросы потребителей касались возврата и обмена товаров. Всем потребителям разъяснены требования законодательства. Жителю города помогли вернуть деньги за некачественный товар. Поступило письменное обращение на невывоз мусора в Горно-Алтайске. По фактам, обозначенным в обращении будут приняты меры.